
    
 تجربي علوم

  است.  ....................و  ....................طور كلي شامل دو بخش  دستگاه عصبي به -1

  محيطي -) مركزي 4  حسي -) حركتي 3  مركزي -) حركتي 2  محيطي -) حسي 1

  ؟شود نميفعاليت انعكاسي محسوب  شدهكدام عمل داده  -2

  ) سرفه4  ) فكر كردن3  ) پلك زدن2  ) ريزش اشك1

    در نظر گرفتند؟ (طبق آنچه در كتاب درسي آموختيد) ماده ذرة سازندةترين  سال قبل دانشمندان اتم را كوچك چند حدوداً -3

1 (50  2 (100  3 (150  4 (250  

   اتم كه جرم ناچيزي دارد، كدام است؟ ذرة سازندةترين  سبك -4

  ) پروتون2    ) الكترون1

  جرم يكساني دارند.  ) هر سه ذره4    ) نوترون3

Aاگر -5
Z X  ،نماد شيميايي يك عنصر باشدA  وZ ؟  نمايانگر چه چيزهايي هستند  

1 (A  ،عدد اتميZ  2    عدد جرمي (A  ،عدد جرميZ عدد اتمي    

3 (A ها،  تعداد پروتونZ 4  ها تعداد الكترون (A ها،  رونتعداد الكتZ ها تعداد پروتون  

    شود؟ چه چيزي مشخص مينوع اتم از روي تعداد  -6

  ) پروتون4  ) الكترون3  ) نوترون2  ) الكترون و پروتون1

  اسيد ضعيفي است؟  ، pHكدام  -7

1(pH = 7   2(pH = 6   3(pH =13   4(pH =1   

    گيرد؟ مواد خالص و تركيب قرار مي روهدر گكدام ماده  -8

  ) بخار آب4  ) سكه طلا3  ) آب نمك2  ) فلز مس1

  كدام تغيير با بقيه متفاوت است؟ -9

  ) تغيير رنگ برگ درختان2  آب با اضافه كردن آبليمو  ) تغيير مزه1

  ) پختن برنج در آب جوش4    كاغذهاي باطله پوسيدن) 3

  ؟ استكدام زم براي سوختن شرايط لا - 10

  گرما ـ اكسيژن ـ ) نور4  اكسيژن ـ سوخت ـ ) گرما3  نور ـ اكسيژن ـ ) سوخت2  سوخت ـ نور ) گرما ـ1

  ؟دهد كدام قسمت دستگاه عصبي توانايي حل مسئله رياضي را به ما مي - 11

  النخاع ) بصل4  ) مخچه3  ) مخ2  ) ساقه مغز1

  ه است؟  نوشته شد نادرستنماد شيميايي كدام عنصر  - 12

  Ne) نئون: He  4) هليم: Ni  3) نيتروژن: C  2) كربن: 1

   است؟عصب   كدام هاي دست و پا وظيفه انتقال پيام عصبي از مراكز عصبي به ماهيچه - 13

  ) حسي و رابط4  ) رابط3  ) حركتي2  ) حسي1

  ؟  نيستمفهوم كدام گزينه در ارتباط با نخاع صحيح  - 14

  ) بخش قشري مخ و نخاع، خاكستري رنگ است. 2  ها است.  ه) نخاع شبيه طناب سفيدي درون ستون مهر1

  هاي بدن است.  ) نخاع، مركز برخي از انعكاس4  النخاع تا كمر امتداد دارد.  ) نخاع از بصل3

  عصبي چگونه است؟  ةياختهاي عصبي در طول  مسير حركت پيام - 15

  اي ) از آسه به جسم ياخته2  ) گاهي از دارينه به آسه و گاهي برعكس1

  اي به دارينه و آسه ) از جسم ياخته4    اي و آسه ) از دارينه به جسم ياخته3


